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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 9ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA 

BUENO-RO.  

 

Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às oito horas e 
quarenta e cinco minutos, no prédio da Câmara Municipal de Pimenta 
Bueno-RO, localizado à Avenida Castelo Branco, novecentos e trinta; sob a 
Presidência do Vereador Sergio Aparecido Tobias, do Partido Socialista 
Brasileiro, estiveram presentes os Senhores Vereadores: do Partido 
Socialista Brasileiro: Alexandre Aparecido de Oliveira e Sandro Rogério 
Clarindo Ferreira; do Partido Social Democrático: Jordana Fonseca 
Ferreira; do Partido Trabalhista Brasileiro: Sidnei Marcos Mendes e Paulo 
Rogério Ferreira dos Santos; do Partido Progressista: Sóstenes da Silva 
Mendes e Claudina Jaske Felberg; do Movimento Democrático Brasileiro: 
Paulo Adail Brito Pereira e do Partido Democrático Trabalhista: Marcos 
Venício de Carvalho. Invocando a Proteção de Deus e observando o 
Quórum Regimental, o Presidente abriu os trabalhos secretariado pela 
Vereadora Jordana Fonseca Ferreira. Convidou o Pastor da Igreja 
Madureira, senhor Mateus Dias, para proferir a oração. Lida a Ata da 2ª 
Sessão Ordinária realizada, em 27/02, colocada em única discussão e 
votação e aprovada por unanimidade. Lido os Ofícios: 073, 097, 098, 090, 
e 091, do Prefeito Municipal. Lido os Projetos de Lei 2.992 a 2.996 e suas 
respectivas Mensagens de Lei, do Poder Executivo. O Vereador Sandro 
Tuca, solicitou a inclusão do Projeto de Lei 2.992, do Poder Executivo, na 
Ordem do Dia para ser apreciado em única votação, tendo sido consultado 
se os Membros das Comissões Permanentes de: Justiça e Redação e 
Finanças e Orçamento estavam aptos a exarar Pareceres verbais e todos  os 
membros manifestaram aptos. Colocado o pedido de inclusão em votação e 
todos manifestaram favoráveis. O Presidente solicitou a Secretaria 
Legislativa que incluísse na Ordem do Dia. Antes da Leitura do Projeto de 
Lei 2.994, o Presidente fez uso da palavra e também concedeu a palavra 
aos Vereadores: Dina da MADERON, Paulo Adail, Sóstenes Silva, 
Marquinhos do Cristal e Paulo Danone, que falaram a respeito das más 
condições das estradas da zona rural e da falta de comprometimento do 
Executivo com as mesmas.  Lido o Ofício 131, do Prefeito Municipal, 
encaminhando substituição do Projeto de Lei 2.277, protocolado nesta Casa 
de Leis sob o nº 2.978. Consultado os Vereadores quanto à substituição e 
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foi acatada por oito votos favoráveis dos Vereadores: Sóstenes Silva, 
Sandro Tuca, Marquinhos do Cristal, Paulo Adail, Dina da MADERON, 
Paulo Danone, Sidnei Mendes e Alexandre Oliveira e um voto contrário da 
Vereadora Jordana Ferreira, tendo o Presidente determinado que fosse feita  
juntada ao Projeto. Lido o Ofício 125, do Prefeito Municipal, 
encaminhando balancete mensal e seus anexos do mês de janeiro. Lido o 
Ofício 018/FUMDICRA, da Secretária Municipal de Assistência Social e 
Trabalho, encaminhando balancete mensal e seus anexos do mês de janeiro. 
Lido o Ofício 020, da Secretária Municipal de Assistência Social e 
Trabalho, encaminhando Balancete Mensal e seus Anexos do mês de 
janeiro. Lido o Ofício 003/contabilidade SEMSAU, da Coordenadora do 
Fundo Municipal da Saúde, encaminhando balancete mensal e seus anexos 
do mês de janeiro. O Presidente informou que os  Balancetes/Fundos, do 
Executivo Municipal, bem como o Movimento Contábil do mês de Janeiro 
desta Casa de Leis, se encontrarão na Secretaria Financeira desta Casa de 
Leis a disposição de todos para qualquer averiguação. Lido o Requerimento 
015, do Vereador Presidente Sérgio Tobias, colocado em única discussão, 
tendo o Vereador Sóstenes Silva, solicitado a inclusão do seu nome na 
matéria; o autor da matéria solicitou a Secretaria Legislativa que fizesse a 
inclusão. Colocado em única votação e aprovado por unanimidade. Lido o 
Requerimento 016, da Vereadora Jordana Ferreira, colocado em única 
discussão, tendo a autora justificado o motivo do seu pedido. Colocado em 
única votação e aprovado por unanimidade. Lida as Indicações: 73, do 
Vereador Sandro Tuca; 074 a 077, do Vereador Sérgio Tobias e 078 a 080, 
da Vereadora Jordana Ferreira. O Presidente determinou o envio das 
matérias a quem de direito, conforme reza o Regimento Interno desta Casa 
de Leis. O Presidente solicitou intervalo de cinco minutos. Ao retorno dos 
trabalhos foi lido o Ofício 001, do Presidente da ASPEM, Senhor 
Domingos Nunes, que requereu que fosse concedido o uso da Tribuna para 
falar das necessidades de melhorias nas estradas do Distrito de 
Urucumacuã e Linha Capim. O Presidente consultou o Plenário quanto ao 
pedido e todos concordaram. Foi concedida a palavra ao Senhor Bruno 
Domingos, que usou da palavra pelo espaço de tempo de quinze minutos. 
Sem que houvesse mais matérias para serem lidas, o Presidente franqueou a 
Tribuna aos Vereadores inscritos em Tema Livre, pelo espaço de tempo de 
15 minutos, com direitos a apartes, tendo feito uso da tribuna o Vereador 
Presidente Sergio Tobias. Sem que houvesse mais inscritos para fazer uso 
da Tribuna e sem que nenhum Vereador tivesse solicitado Intervalo 
Regimental, foi feita a Chamada Regimental e constatou-se a presença de 
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todos os Vereadores. Lida a Ordem do Dia. Lido os Projetos de Lei 2.981 a 
2.984 do Poder Executivo, colocados em segunda discussão e votação e 
aprovados por unanimidade. O Presidente solicitou os membros da 
Comissão de Justiça e Redação e os membros da Comissão de Finanças e 
Orçamento para manifestar parecer verbal quanto ao Projeto de Lei 2.992 e 
todos manifestaram parecer favorável. Lido o Projeto de Lei 2.992, 
colocado em única discussão e votação e aprovado por unanimidade. Não 
havendo mais matérias para serem apreciadas e não havendo Vereadores 
inscritos em Explicação Pessoal e nem pelas Lideranças Partidárias, o 
Presidente declarou encerrada a Sessão às dez horas e quarenta e cinco 
minutos e convidou a todos a se fazerem presentes na próxima Sessão 
Ordinária a ser realizada em nove de março ou extraordinariamente se 
necessário, e eu, Jordana Fonseca Ferreira, lavrei a presente Ata, que 
depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos demais membros 
da Mesa. Pimenta Bueno, em 02/03/2020.                                                                                                                                                                     
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